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Про проведення XVIII університетської 
науково-практичної конференції студентів, 
аспірантів, докторантів і молодих вчених 
«Молода наука-2025»

З метою активізації наукової роботи студентів, створення на факультетах системи 
широкого залучення студентів до участі в наукових заходах і належного проведення 
XVIII університетської науково-практичної конференції студентів, аспірантів, докторантів і 
молодих вчених «Молода наука-2025»

НАКАЗУЮ:

1. Організувати роботу секцій XVIII університе і ської науково-практичної конференції 
студентів, аспірантів, докторантів і молодих вчоііііх «Молода наука-2025» (далі -  
Конференція) з 14 по 18 квітня 2025 р.

2. Затвердити склад організаційного комітегу для підготовки та проведення 
Конференції:
Бондар О.Г. -  голова оргкомітету, в.о. ректора;
Васильчук Г.М. -  заступник голови оргкомітету, проректор з наукової роботи.

Члени оргкомітету;
Амінов Р.Ф. -  завідувач навчально-науково-дослідної лабораторії клітинної та 

організменної біотехнології науково-дослідної частини, голова Ради молодих вчених ЗНУ; 
Арабаджиєв Д.Ю. -  начальник науково-дослідної частини;
Бєлоконь К.В. -  заступник директора з наукової роботи Інженерного навчально- 

наукового інституту ім. Ю.М. Потебні ЗНУ;
Будько Д.З. -  голова НТСАД ЗНУ;
Вербицька Т.А. -  голова НТСАД біологічного факультету;
Гора С.М. -  голова НТСАД факультету іноземної філології;
Євтушенко Д.С. -  старший викладач кафедри конституційного та адміністративного

права;
Єгорова B.C. -  голова НТСАД математичного факультету;
Залужна М.В. -  доцент кафедри англійської філології та лінгводидактики;
Зубцова Ю.Є. -  доцент кафедри дошкільної та початкової освіти;
Казакова О.М. -  доцент кафедри всесвітньої історії та міжнародних відносин;
Кайшева Д.О. -  голова НТСАД факультету менеджменту;
Каплун K.P. -  г олова НТСАД факультету історії та міжнародних відносин;
Караулова С.І. -  професор кафедри фізичної кульї ури і спорту;
Ковпак В.А. -  професор кафедри соціальних комз иікацій та інформаційної діяльності; 
Козуб Д.К. -  голова НТСАД факультету соціальііої педагогіки та психології;
Копійка В.В. -  доцент кафедри фізіології, імунології і біохімії з курсом цивільного 

захисту та медицини;
Леонгьєва В.В. -  доцент кафедри фундал'гента.'іьної та прикладної математики;
Лепська Н.В. ~ доцент кафедри політології;
Линенко A.B. -  доцент кафедри управління персоналом і маркетингом;
Ляхов Г.І. -  голова НТСАД юридичного факуль і ету;



Меркулова О.В. -  старший викладач кафедри української мови;
Олійник О.М. -  доцент кафедри бізиес-адміністрування і менеджменту 

зовнішньоекономічної діяльності;
Проскура О.Д. -  голова НТСАД економічного фак\'льтету;
Рибка Д.О. -  голова НТСАД факультету журналістики;
Саражина Є.В. -  голова НТСАД факультету фізичного виховання, здоров’я та 

туризму;
Тарабан Є.В. -  голова НТСАД Інженерного навчально-наукового інституту 

ім. Ю.М. Потебні ЗНУ;
Трипольська О .О .- провідний фахівець Центру наукової роботи студентів НДЧ;
Філонова А.О. -  голова НТСАД факультету соціології та управління;
Харчева Д.Р. -  голова НТСАД філологічного факультету;
Ходаковська A.B. -  заступник директора з навчально-методичної роботи ЕПФК ЗНУ.
3. Заступникам деканів/директора з наукової роботи ІННІ ім. Ю.М. Потебні 

підготувати електронні макети програми Конференції за відповідними секціями (Додаток 2) 
та надіслати провідному фахівцю Центру наукової роботи студентів НДЧ Трипольській 0 .0 . 
(каб. 327, тел. 228-75-40, ел. адреса: studrabota.327@gmäil.com) до 07 квітня 2025 р.

4. Провідному фахівцю Центру наукової роботи студентів НДЧ 
Трипольській 0 .0 .  та Голові НТСАД підготувати електронний макет програми Конференції 
та розмістити на сайті НТСАД ЗНУ до 14 квітня 2025 р.

5. Заступникам деканів/директора з наукової роботи ІННІ ім. Ю.М. Потебні ЗНУ до 
01 квітня 2025 р. зібрати на факультетах тексти публікацій згідно з вимогами (Додаток 1) в 
електронному і роздрукованому вигляді (для студентів та аспірантів обов’язково з підписом 
наукового керівника: «До друку дозволяю, плагіату не виявлено»).

6. Заступникам деканів/директора з наукової роботи ІННІ ім. Ю.М. Потебні ЗНУ до 
14 квітня 2025 р. подати провідному фахівцю Центру наукової роботи студентів НДЧ 
Трипольській 0 .0 .  відредаговані тексти публікацій факультетської секції -  загальним 
текстом одним файлом в електронному вигляді (ел. адреса: studrabota.327@gmail.com').

7. Провідному фахівцю Центру наукової роботи студентів НДЧ Трипольській 0 .0 . 
сформувати збірники наукових праць «Молода наука-2025» та розмістити на сайті НТСАД 
ЗНУ (травень-червень 2025 р.).

8. В.о. директора регіонального інформаційно-виробничого вузла Бєловій Л.В. 
забезпечити друк грамот для нагородження активу НТСАД.

9. Проректору з навчально-виробничої роботи та матеріально-технічного постачання 
Кушніру С.М. забезпечити придбання бланків грамот і подяк.

10. Директору пресслужби Мірошніченку П.В. забезпечити висвітлення інформації 
щодо проведення Конференції в електронних ЗМІ.

11. Контроль за виконанням наказу покласти на начальника науково-дослідної 
частини Арабаджиєва Д.Ю.

В.о. ректора
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Уповноважена особа з питань 
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